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ESTADO DE SERGIPE
Prefeitura Municipal de ltabaiana

ATA DA SESSÃO I'ÚBLICA DE CITEDITNCIAMITNTO E RECI.]BIMENTO DOS

E,NVE,LOPES IIABI I,ITÂÇÃO TI PROPOSTA

CONCO]TRÊNCI,\ N' OOII/2023.

As 09:00h (nove) horas c1o dia 09 (novo) dc agosto de 2023, na sala de reuniões, situada na Rua

Irancisco Santos, 160,2" andar. Itabaiana-/Sli, reuniram-sc a CPI-, nomeados pela Portaria no1388,

do 02 de agosto dc 2023, para crcdenciamenlo e recebimcnto dos envclopes habilitação c proposta,

quc 1em por objelo a contratação dc cmprcsa ospecializada cm obras e serviços de engenharia

objctivando a reforma da Escola Municipal Dr. Irlorival dc Olivcira, iocalizada no Povoado São Josó,

neste município. Cumpre informar quc o cdital da prcscntc Conoorrência sc cncontra disponívcl no

silc do município desdc a dala de sua publicação, molivo pelo qual não possui prolocolo dc rctirada

do rclerido cdital. No horário marcado ao iniciar o crcdcnciamcnto a Presidentc da Comissão comunicou

aos prcscntcs que a l3mpresa CLASS EMI'REI,INDIMENTOS E SEIi.VIÇOS LTDA, protocolou os

cnvelopcs I labilitação (A) c Proposta (ll). iá a [Jmpresa VIEIR^'S CONSTIfUÇOES E

EMI'REB,NDIMENTOS, protocolou os envelopes credcnciamento, I{abilitação (A) e Proposta (B)

proposta, CAL CONSTRUÇOES LTDA protocolou os envelopes crcdcnciâmcnlo, Flabilitação (A) e

I'roposta (B) proposta; ADRIANOS CONSTRUÇÕES LTDÁ, protocolou os cnvelopes

credcnciamcnto. Ilabilitação (A) e Proposta (l)). Ao iniciar a scssão loi constatada a presença das

seguintcs llmprcsas: ANDRÁDE E OI,IVEIIi^ CONS'I'RUÇÔES EIRELI, participará na qualidade

dc EPP. ncste ato rcpresentada pclo Sr. l'aulo Ccsar Lima Junior c JSR CONSTRUÇÕES, PROJETOS

Il CONSULTORIA LTDA-EPP. na qualidadc dc EPP. rcprcscntada pelo Sr. Magbis Maurilio Santos

Olivcira. Com rclação a Empresa VIEIIt^'S CONS'tllUÇOliS E EMPITEENDIMENTOS, a rclcrida

enrprcsa parlicipará na qualidadc dc IIP[', quc mcsmo não sc lazcndo proscnte apresentou contralo social

cujo sócios são l.uiz Diego Vieira Lopes c Alcx Darlan Vicira dos Santos, CAL CONSTRUÇOtrS

LI'DA, participará na qualidade dc I)PP, quc tambóm juntou contrato social cujo sócio é o Sr. Egnaldo

Pinto dos santos; ADRTANOS coNSTIluÇÕES LTDA, participará na qualidade dc microempresa,

tendo juntado contrato social cujo sócio é o Sr. Adriano Ilarbosa de Atmeida. Na sequência, os

documcntos refercntes ao credenciamenlo lbram rubricados pcla comissão e repassados para o

licitanlcs para análise e rubrica dos mcsmos. llm scguida, cstando os participantcs dovidamentb

crcdcnciados c atendidos os rcquisitos do cdital. Iirran.r aberkrs os cnvoÍopcs contcndo os {ocumcnl

dc habilitação das Empresas: ANDRADE E oLIvEn{A coNSTIillÇÕES EIIIELI, conrendo 78 Í
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(rcpctindo o n'2), ADRIANOS CONSTI{UÇÕES LTDA, contcndo 156 fls (frente e verso), CAL

CONSTRUÇÓES LTDA, contendo 64 f]s, CI,ASS EMPRI.],ENDIMEN'TOS E SERVIÇOS LTDA,

conlendo 97 fls, JSR CONSTRUÇÔES, PRoJI;ros E CONSULT0RIA LTDA-EPP, conrendo 72

tls c VIEIRA'S CONSTRUÇOES E EMI'REENI)IMENTOS, ctrnl.endo 79 íls. No que se relcre a

Iimpresa CLASS EMPREENDIMENTOS E SIlltvIÇOS LI'I)A, a mcsma panicipará na qualidacle <Je

microempresa. que mesmo não se fazend<) prcscntc, aprcscnlou contrato social cujo sócio -

administrador ó o senhor Lconardo da Silva Cruz, o quc I'ora conslatado após a abcrtura do cnvclope

dc habilitação. Dando continuidade. os documentos dc habilitação foram rubricados pcla comissão e

licitantes presentes. Após análise e rubrica, pclo representante da Empresa JSR CONSTRUÇÔES,

PROJETOS E CONSULTORIA LTDA-EPP, lbi mencionado que "Ás empresos Class e Vieira's não

opresentarom otestados técnicos compatíveis com o objeto da licitação". Por frm, a prcsidente da

comissão comunicou aos lioitantcs que a scssão scria suspensa para análisc técnica da documentação

c que ficava desde já marcado o rcsultado do julgamcnto da habilitação para o dia l5 dc agosto de

2023 às 12:00 (dozc) horas, scssão no mcsmo local cm virtudc da ncccssidadc dc análisc das mesmas

por parte do Setor de llngenharia c Clontabilidadc do Município. Os cnvclopes contendo as propostas

clc preços dos licilantes foram devidamcntc lacrados c rubricados pelos licilanlcs c pcrmancccrào em

podcr da Comissão ató dccisão final.

Nada n'rais havcndo a scr dito, lavrou-sc a prcscnlc ata c1uc. dopois de lida o achada confonnc, vai

devidamente assinada por todos.
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